

# Legujabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 8. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

Jun. 9.

## VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.  
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felölős szerkesztő:  
Dr. BENE FERENC  
ügyvéd.

— Előfizetési ára —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

### HÍREK A HARC TÉRRŐL.

Budapest, június 8.

Az Osztrák Magyar flotta parancsnokság jelenti hivatalosan: A Gitta di Ferrara ellenséges léghajót, Fiuméből visszatérően, ma reggel 6 órakor az L 48. tengerészeti légi járművünk, amelynek vezetője Klasing hadnagy és megfigyelője Fritsch tengerészeti hadapród, Lussintól délnyugatra lövéssel felgyújtotta és megsemmisítette; a léghajónak 2 tisztjét és 5 főnyi legénységét elfogtuk. Az L 47. haditengerészeti jármű, amelynek vezetője Banfield fregatt hadnagy és megfigyelője Strobel tengerész hadapród, reggel Velenczére még pedig a muranói champaltói léghajó csarnokokra és az ellenséges torpedóuzókra is eredménnyel vetett bombákat, néhány helyütt tüzet okozott. A haditábor géppuskákból lőtték.

Budapest, június 8.

Hivatalos.  
OROSZ HADSZINTÉR: A Bruth és Dnyeszter területén a szövetséges csapatok tegnap Lanczin, Nadworna és Kalusz helységeken át folytatták a támadást; az ellenséget Stanislau és Halics felé szorították vissza. A Dnyeszter balpartján Zuránótól keletre és északra tovább terjeszkednek és ismét 7200 orosz elfogtak; egyébként a helyzet északon változatlan.

OLASZ HADSZINTÉR: A part vidéken az ellenség úgy látszik általános támadást készít elő. Az Isonzo mentén levő állásaink ellen eddig elszigetelt előretöréseik Grandisánál, Sagradonál véresen visszavertük. A karinthiai és tiroli határterületen az olaszok eredménytelen tüzelése tovább tart. Az alpini osztag, amely a Landrotól délre levő Monte Pianot elfoglalta volt, csapataink által elűzetett. Ala vidékén a garibaldisták fosztogatnak.

HÓFER.

Néhány nappal ezelőtt az a hír járta be főképen a vidéki sajtót, hogy a Kormány a 10-és 20 filléres nikkel pénz, valamint az 1914 előtti időből való 1 koronásokat legközelebb bevonja, miután azokat új veretű pénzzel szándékozik kicserélni.

A Magyar Távirati Irodát felhatalmazták annak kijelentésére, hogy sem a Kormány, sem annak közgei ilyen rendeletet nem adtak ki és a forgalomban levő 10 és 20 filléres nikkel pénz, valamint az említett 1 koronások, úgy mint eddig, a jövőben is forgalomban maradnak.  
Berlin, június 8.

A nagyfőhadiszállás jelenti:

NYUGÁTI HADSZINTÉR: Lorette magaslat keleti lejtőjén egy ellenséges támadás teljesen megüszült, s a franciák a további támadásik isérléttől elállottak. Neuville-től délre tüzerőségünk elfogott egy ellenséges támadást. A Hebuternetől délkeletre elterülő vidéken a harc még tart. Hoissonstól délnyugatra Moulin Sons Trouventnál a franciák támadását ellentámadásunk megállította. Ville au Bois mellett, Berry au Bactól északnyugatra az ellenség azon eredménytelen kísérleténél, hogy májusban elvesztett állásait visszafoglalja, súlyos veszteségeket szenvedett. Douny mellett egy ellenséges repülőgépet lelőttünk.  
KELETI HADSZINTÉR: Sawle vidékén és Dubissától keletre támadó műveleteinket folytatjuk. Ploektől délnyugatra egy ellenséges repülőgépet leszállásra kényszerítettünk és zsákmányul ejtettünk.  
DÉLKELETI HADSZINTÉR: Przemysl-től keletre a helyzet nagyjában változatlan. A Mackensen hadsereg által június elseje óta elfoglalt hadifoglyok száma meghaladja a 20.000-et. A Nowosin-i magaslaton Kurawától északkeletre a linsingen tábornok csapatai az ellenséget újból megverték és üldözésben elértük a következő vonalat: Bukaczo locze-Krehornótól délre, Molodinától délre, a Dnyesztertől délre át léptük a Sisoka szakaszt és elértük a Miolowot; Kalusztól keletre Woynilowot, Seredet és Kolodzyejowot. Napi zsákmány 4200 hadifogoly, 4 ágyú és 12 géppuska.

Budapest, június 8.

A flottaparancsnokság hivatalos jelentése szerint a Gitta di Ferrara léghajót Fiuméből visszatérően, egy haditengerészeti légi járművünk Lussin közelében lövéssel felgyújtotta és megsemmisítette. A m. kir. minisiterelnökség sajtóosztálya fel van hatalmazva annak a közlésére, hogy az ellenséges léghajó támadása Fiume nyílt város ellen bombavetések által egyes fiumei gyárakban anyagi kárt okozott ugyan, a kár tevés dacára azonban az ugynevezett régi vegyészeti gyárnál, az Unika nevű vegyészeti gyárnál, és a Magyar Olajgyárnál, szóval mindazon üzemeknél, melyek a bombavetés folytán kárt szenved-

tek, az üzem zavartalanul tovább folyik. Fiume területén néhány könnyen megsebesültek, emberéletben nem történt kár. A szomszédos osztrák területre esett egyik bomba robbanása következtében egy asszony életét vesztette. A lakosság az ellenséges merénylet ideje alatt mindvégig higgadtan viselkedett, majd pedig midőn a Gitta di Ferrara léghajó megsemmisítésének híre ismeretessé vált, ezen hiradást Fiume lakossága nagy lelkesedéssel fogadta.

A minisiterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

kiadóhivatala